
 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata 
Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

1 

 

  
ATA DA 8ª SESSÃO ORDINARIA 

25.05.2.016 

   Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, 

nesta cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço 

da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Manoel da Silva Ferreira, 

realizou-se a 8ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora 

regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Ângelo Roberto de Oliveira, Fabiana Binati Vannucci, Fabio 

Ferraz de Campos, Fátima Regina Chiarella, Ismael Líbio de Assis, João 

Aparecido dos Santos, Luiz Alberto Teixeira Ferreira, Luiz Cesar Azarias 

Teodoro, e Manoel da Silva Ferreira, Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente 

invocando a proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou do Sr. 

Secretário a leitura do material que consta do expediente. 

EXPEDIENTE 

Of. 237/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 46/16 de autoria do 

Vereador Ismael Líbio que versa sobre reconstrução de ponte na entrada o 

Lago da Cascatinha e informa que já efetuou a recuperação de duas pontes, 

sendo elas a da Fazenda Bela Vista e a do Distrito de São Roque da Fartura e 

no momento estamos ajudando a recuperar a ponte próxima a empresa Águas 

Prata Ltda e ainda faltam a da Cascatinha a do Rodeio e a ponte da Rua 

Mariana Vilela, sendo que as mesmas já estão em nossos planos para a 

recuperação. Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 238/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 48/16 de 

autoria do Vereador Luiz Alberto solicitando limpeza e desassoreamento na 

piscina do Boi e informa que não há descaso por parte da municipalidade uma 

vez que foi efetuado o desassoreamento no ano de 2.015, mas com a enchente 

ocorrida no início do corrente ano houve novamente seu assoreamento, mas 

pretendemos efetuar a limpeza ainda no decorrer do ano de 2.016. Teve o 

despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 239/16 do 

Executivo dando resposta ao requerimento verbal 26/16 de autoria do Vereador 

Luiz Alberto que versa sobre desinsetização nas árvores e flores que se 

encontram infestadas com taturanas na creche municipal e informa que já 

solicitou a Secretaria de Obras e Serviços as providências necessárias para 

efetuar o serviço. Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente e 
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arquive-se. Of. 240/16 do Executivo dando resposta ao requerimento 47/16 de 

autoria do Vereador Luiz Alberto que versa sobre limpeza das algas do Lago 

do Jardim das Paineiras e da pista de caminhada e informa que encaminhou 

oficio a Prefeitura de São João da Boa Vista para que em conjunto possamos 

efetuar a limpeza. Teve o despacho a disposição do Vereador e após ciente e 

arquive-se e arquive-se. Projeto de Lei 28/16 de autoria da Mesa que 

“Estabelece os subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários 

Municipais para o mandato 2017/2020”. Teve o despacho encaminhar a 

Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de Lei 29/16 de 

autoria da Mesa que “Dispõe sobre alteração na Lei 2.001/13”. (Valor a ser 

pago ao estagiário). Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Projeto de Decreto Legislativo 15/16 de autoria 

do Vereador Fabio Ferraz que Concede Título de Cidadão Benemérito ao Sr. 

Eduardo Evaristo Caula. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Projeto de Decreto Legislativo 16/16 de autoria 

do Vereador Fabio Ferraz que “Concede Medalha de Honra ao Mérito a Sra. 

Tathiana Araújo”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Projeto de Decreto Legislativo 17/16 de autoria 

da Vereadora Fátima Regina que “Concede Titulo de comerciante do ano”. 

(Luiz Carlos Barbosa Ribeiro da Floricultura Tulipa). Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de 

Decreto Legislativo 18/16 de autoria da Vereadora Fátima Regina que 

“Concede Titulo de Comerciante do Ano”. (Restaurante e Pizzaria do Dinho). 

Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir 

parecer. Projeto de Resolução 05/16 de autoria da Mesa que “Dispõe sobre a 

fixação dos subsídios dos Vereadores e Presidente da Câmara Municipal para a 

Legislatura 2017 a 2020 e dá outras providências”. Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Moção de 

Pesar 41/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto apresentando às condolências 

da Casa a família enlutada do Sr. Pedro Ruy ocorrido no último dia 13/05. A 

Moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Moção de Pesar 42/16 de autoria da Vereadora 

Fátima Regina apresentando às condolências da Casa a família enlutada do Sr. 

Mauro Aparecido Alves de Souza ocorrido no último dia 14/05. A Moção é 

colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em 
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votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Moção de Pesar 43/16 de autoria do Vereador Luiz Cesar 

apresentando às condolências da Casa a família enlutada do Sr. João Oliveira 

Paina ocorrido no último dia 22/05. A Moção é colocada em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada 

por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção de 

Congratulações 44/16 de autoria da Vereadora Fátima Regina apresentando as 

congratulações da Casa ao Sr. Matheus Nira Francisco pela participação como 

representante da região na abertura das Olimpíadas do Rio de Janeiro. A 

Moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Moção de Pesar 45/16 de autoria do Vereador 

Ismael Líbio apresentando às condolências da Casa a família enlutada do Sr. 

Robson Rodrigues ocorrido no último dia 19/05. A Moção é colocada em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Moção de Agradecimento 46/16 de autoria dos Vereadores Luiz 

Alberto, Manoel Ferreira, Ismael Líbio e Fabio Ferraz agradecendo o empenho 

do Deputado Estadual Luiz Fernando em destinar emendas parlamentares nos 

valores de R$90.000,000 e R$ 40.000,00 respectivamente para a aquisição de 

uma ambulância e compra de equipamentos hospitalares. A Moção é colocada 

em discussão e o autor pede a palavra e diz que apesar do Deputado ser meu 

irmão estas são solicitações do Vereador Ismael Líbio, então é o que eu digo a 

todos aqui que ele é pratense e amigo de todos, então é o Deputado da terra e já 

vem ajudando muito a cidade bem como a região e quando se pede uma 

emenda inclusive neste ano ela será votada e depois será indicada para o ano 

que vem, então agora que esta emenda do Deputado Luiz Fernando está vindo 

para cá e este ano ele pode apresentar emenda até julho e o Deputado Federal 

até novembro,  então temos que correr atrás dos nossos Deputados que tiveram 

votos aqui na cidade, assim como  o Vereador Ismael Líbio fez esta solicitação 

ao Deputado Luiz Fernando e foi até uma surpresa para mim o atendimento,  

então ele está a disposição de todos para qualquer pedido. Continuando em 

discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido.   Requerimento 61/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto 

que solicita política pública para geração de emprego e renda e preste as 
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seguintes informações; 1-Desde o ano 2013 a Câmara Municipal previu e 

solicitou no Plano Plurianual (PPA), a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) 

e o Orçamento Anual (LOA) além de Requerimentos, a criação de um Distrito 

Industrial (não poluente) para geração de emprego e renda, e por qual motivo 

até a presente data não foi tomada as providências? E se foram, quais? 2-Quais 

os investimentos ou ações no Turismo contribuindo para a geração de emprego 

e renda? 3-Quais as ações juntos aos hotéis e pousadas desativadas a Prefeitura 

vem tomando para restabelecerem o seu funcionamento?  4-Quais as ações 

junto ao comércio local a prefeitura está fomentando melhorias? O 

requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que esta é 

uma solicitação sua desde 2.013 para que se crie um distrito industrial e desde 

esta época não o fez e estou vendo que a cidade cada vez mais não gera 

emprego, e se não tem emprego não gera recursos e nem distribui renda e não 

tenho visto nada absolutamente de ação por parte do Executivo, vejo outras 

ações em benefício de proprietários em cima de requerer que os proprietários 

resolvam a situação que nem é o caso do Hotel São Paulo até agora eu não vi¸ 

qual é a dívida, então entrega para a Prefeitura e faz-se uma incubadora de 

empresas, mas o que realmente precisa aqui no município é emprego, então 

quero que o Sr. Prefeito responda estes questionamentos para sabermos qual a 

política que ele teve durante sete anos e meio. Continuando em discussão e 

ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.       

Requerimento 62/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto solicitando com 

urgência providências para  a colocação de placas indicativas nas ruas: Rua 

Mauricio Betito, Rua José Rubens P. Valente, Rua Antônio Borges de Oliveira, 

José Domingos de Almeida. Em virtude das correspondências serem 

extraviadas bem como ter sido uma solicitação desde 11 de janeiro de 2016 

através do Requerimento 006/2016 e respondido através do of. 074/16-G.P e 

até o presente momento não foi providenciado causando transtorno aos 

moradores.  O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e 

diz que novamente o Prefeito vem descumprindo a Lei Orgânica que fala que 

ele tem que responder em 15 dias, porém ele tem que resolver em quinze dias e 

durante sete anos ele fica dando respostas evasivas e que não tem dinheiro e 

isto é um absurdo não colocar três ou quatro placas que estão trazendo 

transtorno aos moradores, pois eles não estão recebendo suas correspondências 

por não ter dinheiro para colocar estas placas, não tem dinheiro para colocar 
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luz, mas ele é pago para isso para correr atrás de recursos e resolver os nossos 

requerimentos porque senão não precisa de Prefeito e nem Vereador. 

Continuando em discussão o Vereador Ismael Líbio pede a palavra e diz que 

pediu ao Secretário de Gabinete uma placa indicando o escritório do CDHU 

que é aqui na Casa e ele me disse que dentro de 15 dias estaria pronta e estes 

quinze dias já passaram mais de dois meses e nada das placas. Continuando em 

discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocada em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento 63/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto 

solicitando do Executivo que após o acordo com a então Presidência da 

Câmara Municipal referente a devolução do Duodécimo para que se destinasse 

a contratação da empresa para estudo e confecção do Plano Diretor assinado e 

aprovado por todos os Vereadores conforme requerimento   quais providências 

foram tomadas pelo Executivo neste sentido. 1-Qual a empresa vencedora da 

licitação para fazer o Plano Diretor? 2-Qual o andamento do Plano Diretor? 3-

Que o Executivo informe a esta Edilidade a destinação dos Valores do 

Duodécimo que foram empregados para a confecção do Plano Diretor? 4-O 

Executivo irá concluir ou iniciar o Plano Diretor? O requerimento é colocado 

em discussão e o autor pede a palavra e diz que é vergonhoso e ao mesmo 

tempo triste que o nosso município está desde 1.957 sem plano diretor que foi 

feito na gestão de meu pai o Wolgran e que expirou o prazo em 1.980 e é mais 

vergonhoso ainda nós não termos plano diretor, pois em São João da Boa Vista 

que tem população dez ou quinze maior que nossa cidade já fez um novo plano 

diretor até 2.050 e nós estamos com o nosso desde 1.957, e isto é uma 

obrigação e quando fui Presidente desta Casa fizemos um esforço e 

devolvemos R$ 115.0000,00  para o Prefeito e ele se comprometeu que 

inicialmente este dinheiro seria para a compra de uma ambulância e nós 

conseguimos a doação desta ambulância através do Deputado Luiz Fernando e 

o Sr. Prefeito se comprometeu, se todos os  Vereadores assinassem para fazer o 

plano diretor ele iria faze-lo e até agora nós não sabemos se vai fazer ou não e 

gostaria de lembrar que nós estamos correndo o risco de perder o status de 

Estância e ainda perder uma verba de R$ 2.000,000,00 por irresponsabilidade 

da gestão do atual Prefeito. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

66/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto solicitando do Executivo estudo 
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para venda de móveis e utilitários sem uso pertencentes ao município com o 

intuito de geração de receita. O requerimento é colocado em discussão e o 

autor pede a palavra e diz que o Prefeito enviou um projeto que está tramitando 

na Casa solicitando autorização para a venda de alguns imóveis, ou melhor, de 

terrenos da prefeitura para poder pagar fornecedores e folha de pagamento de 

servidores, mas temos vários veículos estacionados ao lado da prefeitura que 

estão deteriorando, tem móveis nestas condições, maquinários nestas condições 

então porque não junta tudo isto e faça um leilão e não dilapide o patrimônio 

porque não foi ele quem adquiriu estes terrenos, então de antemão sou contra 

este projeto que está nesta Casa, mas estou direcionando uma outra coisa a ele 

ao invés de vender estes terrenos. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

67/16 de autoria do Vereador Fabio Ferraz que solicita do Executivo todas as 

dívidas e tributos devidos (impostos, taxas e inclusive multas) do prédio do 

Hotel São Paulo para com a municipalidade. O requerimento é colocado em 

discussão e o autor pede a palavra e diz que esta solicitação é para termos um 

conhecimento correto sobre este principal imóvel, pois sabemos que é o 

principal patrimônio histórico do município e todas as fotos antigas que temos 

da cidade se remetem ao Hotel São Paulo que tem uma brilhante história, mas 

que não está sendo levado em conta e sendo negligenciada e desde 2.012 ano 

em que ele foi vendido houve um desmanche proposital e desde então o 

Conselho na época cobrou atitudes do setor de engenharia e de outros setores 

responsáveis onde foram gerados alguns pareceres de pedidos de projetos que 

não foram apresentados pelo proprietário e o mesmo continuava desmanchando 

este prédio. Foram geradas algumas multas e infelizmente hoje através de uma 

rede social e temos conhecimento através de ofícios que solicitavam a 

indenização correta para o tipo de fraude que houve, mas agora quero um 

posicionamento oficial, pois o prédio foi tombado, aliás um brilhante trabalho 

da Professora Paula Magalhães que faz parte do patrimônio histórico de  São 

João da Boa Vista e trabalhos durante anos para fazer um documento decente e 

voluntário e percebemos que as pessoas das cidades vizinhas tem mais dolo, 

mais zelo do que as autoridades municipais no que se refere a preservação do 

patrimônio e da história do município, então eu gostaria de obter esta 

informação  oficial de tudo que este prédio deve para que possamos proceder 

com os pedidos necessários e peço apoio de todos para a sua aprovação. 
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Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 

colocada em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Requerimento 68/16 de autoria do Vereador 

Luiz Alberto solicitando do Executivo a contratação de frete para retirada de 

poste de iluminação, lâmpadas Led, braço de Luz, doados pela Secretaria de 

Obras e Serviços da Prefeitura Municipal de São Paulo. O requerimento é 

colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que no ano passado já 

havíamos feito este pedido, e na cidade existe uma rua que tem uma família 

que está sem iluminação pública e não tem absolutamente nenhum ponto de luz 

nesta rua e ai houve um requerimento de minha parte e fui indagado pelo 

Vereador João Aparecido que a prefeitura não tinha dinheiro para comprar um 

braço de luz e preocupado com isto eu pedi uma doação ao Secretário 

Municipal de Obras e Serviços de São Paulo o Simão Pedro e ele me atendeu 

fazendo a doação e ai recebemos a informação no final do ano sobre a doação, 

falei com os Vereadores mais próximos ao Prefeito mas até agora nada, então 

agora oficiei ao Sr. Prefeito pedindo que fosse buscar, pois o Simão Pedro me 

ligou e ele me indagou se a Prefeitura não vai vir buscar  as doações e ai disse a 

ele que pelo andar da carruagem ele iria ter que trazer aqui e ai arrumarei um 

motivo para você vir visitar a cidade porque se depender do Prefeito nós vamos 

ficar nas escuras, mas espero que ele tenha sensibilidade e não faça a gente 

passar vergonha de não ir buscar estas doações do Secretário e me lembro Sr. 

Presidente quando meu irmão foi Prefeito em 1.980, ele falou com o Olavo 

Setubal e ele doou um monte coisas e por conta de nossa amizade com ele 

surgiu a dúvida de quem iria buscar e meu irmão foi de ônibus a São Paulo e 

trouxe o caminhão pipa, então quer dizer, precisamos da boa vontade do 

Prefeito, pois ele ganha para isso, então que vá até São Paulo e traga isso para 

ajudar nosso município que está precisando, pois é uma tristeza deixar a gente 

nesta situação e não ir buscar. Continuando em discussão o Vereador João 

Aparecido pede a palavra e diz ao Vereador Luiz Alberto para dar maiores 

informações a ele que ele tentará resolver esta situação, e em seguida o 

Vereador Luiz Alberto diz que para relembrar ele já havia feito este pedido ao 

Vereador no mês de dezembro e acha que ele esqueceu e agora ele oficiou o 

Prefeito. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocada em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido.    Requerimento 69/16 de autoria da 

Vereadora Fátima Regina solicitando do Executivo alteração na Lei 826/85. O 
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requerimento é colocado em discussão e a autora pede a palavra e diz que para 

esclarecer os Vereadores que o fundo de previdência do jeito que está no 

Estatuto os funcionários estão prejudicados, porque as horas extras não podem 

ser contadas para a aposentadoria, então há uma perda para eles, então eles só 

poderiam estar pedindo o ressarcimento nos últimos 3 anos e quando os 

funcionários fazem hora extra é descontado para o fundo de previdência em 

cima destas horas, então não seria justo, pois iria achatar o salário de 

aposentado e para que isto ocorra e o fundo possa pagar as horas extras e a 

insalubridade tem que haver esta alteração no estatuto e nós não poderíamos 

fazer através de requerimento e teria que ser através de ofício ao Executivo 

para que ele tomasse esta decisão, então seria uma sugestão, mas fizemos para 

obter uma resposta, mas fica aqui meu apelo ao Prefeito para que ele faça esta 

mudança o mais rápido possível porque o plano está dando entrada hoje para 

primeira votação e na próxima a votação final e podemos resolver isto neste 

meio tempo, mas é logico que peço que todos assinem se estiverem de acordo 

porque é muito importante para os funcionários. Continuando em discussão e 

ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Of. 13/16 do Deputado Luiz Fernando Teixeira Ferreira agradecendo a Moção 

de Congratulações 01/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto que versa sobre 

classificação para segunda fase em 5º lugar do Campeonato Paulista 

promovendo o time de São Bernardo Futebol Clube a série de elite do futebol 

brasileiro e lembra que está a disposição para conseguir por melhores 

condições de vida e justiça social em nosso Estado. Teve o despacho a 

disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of.59/16 do Deputado Luiz 

Fernando Teixeira Ferreira informando que foi destinado R$ 90.000,00 em 

emenda parlamentar sob nº 2015-272.003-1 para a compra de uma ambulância 

e já se encontra registrada na Casa Civil e tão logo seja liberada pelo Sr. 

Governador a Prefeitura será comunicada. Teve o despacho a disposição dos 

Vereadores e após ciente e arquive-se. Of.112/16 do Deputado Luiz Fernando 

Teixeira Ferreira informando que foi destinado R$ 40.000,00 em emenda 

parlamentar sob nº 2015-272.014-8 para a aquisição de equipamentos 

hospitalares e já se encontra registrada na Casa Civil e tão logo seja liberada 

pelo Sr. Governador a Prefeitura será comunicada. Teve o despacho a 

disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-se. Of. 215/16 da Artesp 

dando resposta ao requerimento 44/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto que 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/


 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata 
Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

9 

 

versa sobre passagem gratuita para idosos na Viação Cometa e Rápido Doeste 

e informa que entre outubro de 2.015 e março de 2.016 foram transportados 

gratuitamente pela Viação Cometa entre Águas da Prata e São Paulo 985 

idosos e pelo Rápido D’Oeste entre Águas da Prata e Ribeirão Preto foram 

transportados 275 idosos gratuitamente.  Teve o despacho a disposição do 

Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 68/16 da Renovias dando resposta ao 

requerimento 34/16 de autoria do Vereador Fabio Ferraz que versa sobre prazo 

estimado para conclusão dos reparos necessários e liberação dos trechos 

sinalizados na Rodovia SP 342 no trecho Águas da Prata - Marco Divisório e 

informa que os reparos estão previstos para serem iniciados no dia 30/05 com 

previsão de término em 90 dias. Teve o despacho a disposição do Vereador e 

após ciente e arquive-se. Of. 07/16 da Câmara Municipal de São José do Rio 

Pardo encaminhando cópia de indicação 194/16 de autoria do Vereador Marcio 

Donizete Macedo que sugere a Mesa da Câmara dos Deputados e do Senado 

Federal estudarem a viabilidade de se realizarem em breve novas eleições em 

nível nacional por conta do impeachment da Presidente Dilma Rousself. Teve o 

despacho a disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-se. Of. 120/16 

da Secretária Estadual da Educação dando resposta ao requerimento 91/14 de 

autoria do Vereador Luiz Alberto que solicita da Secretaria Estadual de Ensino 

implantação do ensino médio nas escolas dos bairros: São Roque da Fartura, 

Cascata e Fonte Platina e informa que devido ao número reduzido de alunos 

inviabiliza a implantação de uma escola de ensino médio nos referidos bairros 

e que estes alunos serão atendidos nas escolas estaduais do município. Teve o 

despacho a disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Convite da 

Associação dos Amigos da Biblioteca Ademaro Prezia a todos os Vereadores e 

familiares para participar da cerimônia de entrega do prêmio Ademaro Prezia 

no próximo dia 28/05 às 19,30 hs, no Pátio da Estação Ferroviária de Águas da 

Prata.  Teve o despacho a disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-

se. Terminado o Material do Expediente o Sr. Presidente passa a palavra livre 

aos Srs. Vereadores para tratar de assuntos de interesse do município. A 

Vereadora Fátima Regina pede a palavra e faz requerimento verbal ao 

Executivo para que determine ao setor competente, providenciar reforma ou 

substituição do toldo da EMEB Profª. Áurea Soares que serve de acesso do 

portão de entrada dos alunos localizado na Av. Armando Salles de Oliveira até 

o pátio da escola para proteção dos mesmos de chuva e sol. O requerimento é 

colocado em discussão e o Vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz acredita 
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que já está sendo orçado o toldo, pois ele já duas ou mais empresas tirando as 

medidas e acredito que em breve seja trocado. Continuando em discussão o 

Vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que esteve na prefeitura há uma 

semana e houve uma reunião para discussão do assunto da ciclovia e inclusive 

sobre a ponte do antigo matadouro onde foram colocados aqueles tachões que 

atrapalham o trânsito e ocasiona perigo, mas não sei como seria a alteração, 

mas já se encontra em estudo e houve uma paralização do projeto para este 

estudo.  Continuando em discussão e ninguém mais   querendo fazer uso da 

palavra é colocada em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Em seguida a Vereadora faz outro 

requerimento verbal ao Executivo para que determine ao Departamento de 

Trânsito e Setor de Engenharia, redução da largura da faixa de ciclovia 

existente na Av. Eduardo Lyrio tendo em vista o pouco espaço reservado para 

estacionamento de veículos, evitando desta forma possíveis colisões e 

transtorno aos motoristas e moradores da mencionada rua. Requer também 

sinalização adequada para melhor orientação tanto dos motoristas como dos 

ciclistas. O requerimento é colocado em discussão e o Vereador Fabio Ferraz 

pede a palavra e diz que  o Vereador Luiz Cesar disse que houve um encontro 

para  rever este projeto mas foram eles mesmos que fizeram e agora vão rever 

mas acho que deveria haver mais abertura porque está ocasionando muita 

confusão aquela rua principalmente aqueles tachões, então fazer um apelo ao 

setor de engenharia para que envolva e tem muita gente interessada em saber 

qual que é o projeto, o que vai ser feito e todos sabem que está sendo revisto 

mas fica um apelo que haja um debate com os engenheiros que pode vir a  ser 

realizado aqui na Casa. Continuando em discussão e ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o 

Vereador Fabio Ferraz pede a palavra e faz requerimento verbal  ao Sr. 

Prefeito, para que interceda junto a SABESP e a empresa responsável pela 

pavimentação no local no sentido de apurar e tomar providências do 

responsável para o conserto dos buracos existentes na R. Aníbal José dos 

Santos esquina com as R. Marita Nogueira e Zezé Cabral localizada no bairro 

Terras do Alegre e também verificar a causa do afundamento e também se há 

dano na via hidráulica do local prejudicando o asfalto que está assoreado e 

trazendo transtornos aos motoristas e pedestres. O requerimento é colocado em 

discussão e o Vereador Ismael Líbio pede a palavra e diz que na Rua Joaquim 
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Bandeira da Costa também tem, pois, a Sabesp faz os buracos e os deixam 

abertos sem ao menos colocar um pouco de pedrisco ocasionando assim 

transtornos aos motoristas. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a 

palavra livre o Vereador Luiz Cesar pede a palavra e solicita da Presidência 

uma informação que o Conselho do Patrimônio aprovou por sua maioria o 

tombamento do Hotel São Paulo e mais o imóvel da antiga farmácia e o 

representante da Câmara se absteve do voto, então eu gostaria de saber Sr. 

Presidente se o Sr. sabe porque ele fez isso porque nós aqui cobramos por 

várias vezes o tombamento ou uma solução para estes imóveis e foi até uma 

discussão bastante calorosa, um negócio interessante e ai fui me informar sobre 

o tombamento e a única pessoa que absteve do voto foi o representante desta 

Casa, então quer dizer nós Vereadores passamos a ser chamados de contrários 

ao tombamento, pois nosso representante reagiu desta forma então acho que ele 

discorda de alguma coisa, então o Sr. sabe nos informar o motivo. O Sr. 

Presidente diz que vai responder ao pedido de informação até onde ele sabe, 

mas o assunto é pertinente e já há dias eu não vejo o representante da Câmara, 

mas ele costuma comparecer 2 ou 3 dias por semana e ele vem usar o 

computador e até  tenho solicitado algumas coisas com ele e o indiquei 

consultando a Mesa Diretora  para representar a Câmara, pois é uma 

prerrogativa do Presidente indicar  e como ele é um historiador e tem um bom 

curriculum, se interessa pelo assunto nós fizemos a indicação e agradeço ao Sr. 

por ter me trazido esta informação e inclusive hoje a Alice do Meio Ambiente e 

antes já haviam ligado da prefeitura 2 vezes inclusive a Alice e de manhã estive 

aqui por 2 horas e voltei a tarde e fiquei até 18 horas e falei com a Alice e disse 

a ela que estava  ligando para ele no seu telefone celular e ele não atende e ela 

me disse a mesma coisa, então vou pedir informação para ele e assim que tiver 

esta informação eu lhe informarei mas agradeço a indagação. Continuando a 

palavra livre o Vereador João Aparecido pede a palavra e faz requerimento 

verbal solicitando da Renovias a isenção da tarifa de pedágio aos moradores 

dos Bairros Cascata, Ponto da Cascata, São Roque da Fartura e de todos os 

moradores que tenham seus veículos emplacados no município. O 

requerimento é colocado em discussão e o Vereador Luiz Alberto pede a 

palavra e diz que já teve vários requerimentos, vários ofícios neste sentido e 

várias respostas também e há um desconto para quem se cadastra e mora no 
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município, mas tem uma lei que professores e médicos serão isentados do 

pagamento do pedágio e acho que a cidade perdeu muito porque foi uma 

divisão porque os Bairros Cascata e Ponto da Cascata preferem ir a Poços de 

Caldas porque fica mais barato que vir até Águas da Prata, o distrito de São 

Roque prefere ir até a cidade de Vargem Grande do Sul e quem perdeu fomos 

nós porque está atrapalhando o município, está empobrecendo a cidade, que se 

coloque esta praça de pedágio na divisa de estado então  e acho que isto teria 

que se ter conversado lá atrás reunindo as forças políticas da cidade e ir 

conversar na Artesp, na Renovias para readequar este pedágio um pouco mais a 

frente, mas ele traz algum benefício para a cidade porque ele deixa 2,5% de 

ISS além de dar inúmeros empregos. Continuando em discussão a Vereadora 

Fátima Regina pede a palavra e diz que na verdade há alguns anos fez um 

requerimento neste sentido citando as cidades que conseguiram a isenção, mas 

infelizmente a nossa praça não aceitou naquela época, mas vou torcer muito e 

até quem sabe o Vereador consiga e na época em que o pedágio foi colocado a 

opção era ou fazer o pedágio onde está ou entre Águas da Prata e São João da 

Boa Vista e vocês já imaginaram se tivesse sido colocado entre nossa cidade e 

São João, então todo mundo que estiverem nos assistindo, que seus carros 

forem emplacados na cidade ou residirem nos bairros mais distantes tem um 

desconto de 50% na tarifa do pedágio, então é só comparecer na prefeitura com 

o documento do veículo e colocar o sem parar, mas vamos contar que talvez a 

gente consiga com este novo requerimento porque é uma vergonha porque este 

pedágio divide a nossa cidade em dois. Continuando em discussão e ninguém 

mais querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a 

palavra livre o Vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que quando foi 

presidente da Câmara e juntamente com o Sr. Presidente e o Vereador Fabio 

Ferraz estivemos em Campos do Jordão e em Santos e pessoalmente com o 

Bruno Covas  solicitando que transforme este bosque em Parque, porque há 

muito tempo não tem investimento nenhum por parte do Governo Estadual e ai 

passamos dois ofícios para ele e depois junto com o Deputado Beto Tricoli 

sugerindo outras coisas e em 01 de abril de 2.013 e neste período pergunto 

quem é o pai da matéria, mas ninguém quer saber quem é o pai, pois ninguém 

quer pagar pensão, mas o  que acontece é que a Câmara deu início foi ouvida e 

o Deputado Bruno Covas ajudou a cidade, mas eu queria lembrar é que houve 

alguns problemas na rede social sobre quem conseguiu, e só para lembrar agora 
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em abril estava eu e o Vereador Ismael Líbio aqui e depois chamamos todos os 

Vereadores para acertarmos o conflito que estava com o gestor do bosque 

Eduardo Goulardins que estava fazendo pressão em cima dos barraqueiros, 

pois ele começou fazer pressão ligando para o Refresco Ipiranga mandando 

todo mundo tirar todas as placas do  Refresco e ai começou a querer cobrar e 

tudo, mas agora conseguimos junto a Fundação Florestal, conseguimos com o 

Bruno Covas é uma conquista de todos até porque fomos representar a Câmara 

e naquela época estávamos resolvendo conflito do gestor do bosque devido a 

pressão que ele estava exercendo sobre os barraqueiros e agora ninguém quer 

ser pai da matéria, pois o pai verdadeiro é a população inteira que está 

ganhando e a única coisa que estávamos preocupados é que o Governo do 

Estado invista no bosque porque na reserva florestal ele não iria investir agora 

no parque ele vai investir e em seguida o Vereador Ismael Líbio pede aparte e 

diz que o gestor do bosque falou aos barraqueiros que eles tinham uma semana 

para desocuparem o local. Continuando a palavra com o Vereador Luiz Alberto 

o mesmo faz requerimento verbal para que seja oficiado a Fundação Florestal 

solicitando a liberação de recursos no valor de R$ 300.000,00 para reforma de 

calçadas, captação de água com canos de aço inox, reformas dos quiosques, 

colocação de lixeiras, areia para os parquinhos, então queremos ser os 

primeiros a pedir a Fundação Florestal e também seja oficiado o Sr. 

Governador dando ciência do pedido e destine esta verba para a cidade. O 

requerimento então é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocada em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre e 

ninguém mais querendo fazer uso da mesma o Sr. Presidente suspende a sessão 

por 5 minutos para logo após ler e votar o material que consta da Ordem do 

Dia. Reabertos os trabalhos após os 5 minutos o Sr. Presidente solicita do 1º 

Secretário a leitura do material que consta da Ordem do dia. 

ORDEM DO DIA 
Proc.- 470/15- Primeira Discussão Projeto de Lei 83/15 que "Dispõe sobre a 

reorganização do Regime Próprio de Previdência do Município de Águas da 

Prata, Estado de São Paulo, em conformidade com Legislação Federal e adota 

outras providências".  O projeto é colocado em primeira discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em primeira votação sendo aprovado 

por unanimidade. Teve o despacho o projeto irá para segunda e última votação. 

Proc.– 509/16- Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo 01/16 de 
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autoria da Vereadora Fátima Regina que “Concede Medalha de Honra ao 

Mérito” (Renato Finelli). O projeto é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa. Proc.- 523/16- 

Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo 08/16 que “Concede Título de 

Comerciante do Ano” (Bubuzzi Pizzas). O projeto é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa.  Proc.- 524/16 – 

Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo 09/16 que “Concede Título de 

Comerciante do Ano” (Camping do Paiol). O projeto é colocado em discussão 

e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa. Proc. -

525/16 – Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo 10/16 de autoria da 

Vereadora Fátima Regina que “Concede Título de comerciante do Ano” 

(Padaria da Estação). O projeto é colocado em discussão e o Vereador Luiz 

Alberto pede a palavra e diz que respeita a Vereadora Fátima Regina mas agora 

perdeu todo o sentido de homenagear este ou aquele comerciante e agora todo 

mundo é bom e merece, mas é coisa de destaque e vejo que tentamos segurar  o 

bom nome da Câmara e agora soltar tudo de uma vez acho que vai pegar muito 

mal para o Legislativo, mas respeito e vou votar favorável em todos, mas acho 

que perdeu o sentido agora, mas  fui quem propus este título e fiz a Resolução,  

mas acho que vai pegar mal soltar tudo de uma vez. Continuando em discussão 

a Vereadora Fátima Regina pede a palavra e diz que na verdade se não quisesse 

causar polêmica  não criasse a Lei e eu acredito nisto, mas todos que estão 

sendo homenageados não existe nenhum deles que não tenha fundamento 

mesmo porque os proprietários desta padaria que trabalham no prédio que é 

alugado e os donos viraram sócios  porque acreditaram neles e poucas pessoas 

sabem desta história, pois eles vieram de fora acreditaram na cidade, então 

cada um destes homenageados tem uma história e quando presto homenagem a 

um comércio é para mostrar ao jovem pratense que ele não precisa sair da 

cidade para ganhar seu dinheiro lá fora e ele pode ser um empreendedor sim 

aqui na cidade assim como a pessoa que abriu o bristô, como a pessoa da 

Bubuzi Pizzas que foi demitido de seu emprego e ficou trabalhando na sua casa 

e está prosperando, então todos os títulos que estou dando estão bem 

fundamentados e servem para que os nossos jovens empreendam na cidade e só 

estão vindo todos de uma vez porque eu quis colocar eles em uma outra 
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ocasião e foi pedido para eu não colocar naquela época, então peço a todos os 

colegas que entendam que estes comerciantes não foram escolhidos porque são 

meus amigos, mas sim porque todos eles tem uma história e tem um sentido 

dar estes títulos a eles porque eles acreditaram  na cidade, vieram e investiram 

aqui e graças a Deus estão prosperando  e é um exemplo para as pessoas de 

nossa cidade que não precisam sair dela para trabalhar. Continuando em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa. 

Proc. – 531/16 Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo 14/16 de 

autoria da Vereadora Fátima Regina que “Concede Medalha de Honra ao 

Mérito” (Jornal Destaque). O projeto é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa. Proc. 533/16 Primeira 

Discussão Projeto de Lei 23/16 de autoria do Executivo que "Estabelece as 

diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do município 

de Águas da Prata para o exercício de 2017 e dá outras providências". O Sr. 

Presidente faz uso da palavra e informa que no próximo dia 02/06 haverá uma 

audiência pública as 18 horas para discussão de propostas do referido projeto, 

então todos estão convidados, e agora eu coloco o presente projeto em primeira 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado em primeira discussão por unanimidade. Teve o despacho o 

projeto e irá para segunda e última votação. Proc. 536/16- Discussão única 

Projeto de Lei 24/16 de autoria do Vereador Luiz Alberto que “Dispõe sobre a 

criação do programa Selo Escola Verde na Rede Municipal de Ensino". O 

projeto é colocado em discussão e o Vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz 

que este projeto já foi adotado em vários municípios tendo como objetivo 

incentivar as escolas e os pais a fazerem trabalhos e outras programações 

referentes ao meio ambiente, então seria basicamente para incentivo por toda 

parte dos professores e levar assim como já é atualmente bem abordada a 

questão ambiental da sustentabilidade, então isto vem reforçar e haver entre as 

escolas uma disputa saudável para elaborarem um programa de projetos que 

incentivem a inserir mais a fundo as questões ambientais que envolvem as 

cidades, inclusive a nossa, então quero agradecer a parceria do Vereador Luiz 

Alberto e pedir apoio de todos mesmo porque é um projeto que não prevê 

nenhum tipo de custo e tão somente inserir esta proposta nas escolas. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 
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colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a 

sansão do Sr. Prefeito. Proc. 537/16- Discussão Única- Projeto de Lei 25/16 de 

autoria do Vereador Luiz Alberto que “Dispõe sobre o controle da reprodução 

de cães e gatos no Município de Águas da Prata”. O projeto é colocado em 

discussão e o autor pede a palavra e diz que anteriormente fez um projeto que 

penaliza quem deixa cães e gatos, solta de outras cidades aqui no município e 

se for pego toma multa, mas agora temos que ter um controle também de 

reprodução dos cães e gatos através de medidas protetivas como registro, 

identificação, esterilização entre outras e essa legislação atende a legislação 

Federal com o intuito de não aumentar os cães e gatos de rua e a prefeitura 

fazer parceria também com clínicas veterinárias da cidade e preocupado com 

isto estive com o Deputado Estadual Feliciano e ele tem um projeto de parceria 

com as prefeituras e que 100% das verbas orçamentárias dele é para que se crie 

e dê o equipamento para fazer e crie uma clínica gratuita na cidade e também 

ele tem um ônibus para fazer isso e ai ele se dispôs  a dar o apoio neste sentido 

ao município, então peço o apoio de todos para a aprovação deste projeto 

porque não temos nenhuma legislação que fala sobre isto e que comecemos a 

preocupar com a proliferação destes animais. Continuando em discussão o 

Vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que é de conhecimento de todos, 

inclusive dos Vereadores e creio que a preocupação é de todo mundo e a 

procura de vários cidadãos que estão com este problema e nossa cidade é 

cortada por uma via onde muitas pessoas deixam animais, então esta 

preocupação é gradativa e tem aumentado muito, então temos que criar um 

dispositivo para atender esta demanda também e quero deixar registrado o 

trabalho da Monica que tinha um abrigo de cães e que lutou durante quatro 

anos para ter o apoio e ter um convênio que auxiliasse as pessoas e seus 

animais que aparecem diariamente, mas infelizmente ela não conseguiu e foi 

para São João da Boa Vista onde está tendo os mesmos problemas e 

dificuldades. Fui procurado várias vezes por diversos moradores que adotaram 

cães e gatos de rua e vêm em busca da gente para pedir a castração e 

esterilização e o devido tratamento destes animais, então o necessário é um 

dispositivo que não onera o Executivo, mas o Legislativo tem que buscar 

emendas e fundos para estabelecer algum tipo de convênio através de 

Secretarias Estaduais e Federais que tratam deste tema e tendo uma diretoria 

junto ao meio ambiente e da vigilância Sanitária de trazer ao âmbito municipal 

e trazer estes recursos e lembrando que temos através dos Conselhos a 
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possibilidade de criação de fundo e direcionar estes fundos também como 

algumas receitas provenientes de multas e outros encargos e também a 

possibilidade de fundos perdidos a nível Estadual e Federal que podemos 

angariar também, então é um projeto importante, necessário e como já disse é 

um problema gradativo e solicito o apoio de todos os Vereadores para pelo 

menos darmos um início na legislação referente a esta realidade, então fica 

aqui o meu apelo. Continuando em discussão a Vereadora Fátima Regina pede 

a palavra e parabeniza o autor pelo projeto que será muito bem vindo e no 

passado eu e o Vereador Ângelo participamos, pois um pessoal veio de 

Campinas para fazer a castração e colocaram um chip em cada animal que foi 

operado e foi muito bacana ter esta ajuda, mas também não adianta se as 

pessoas continuarem a soltar animais nas ruas fazendo com que a cidade vire 

um descarte de animais, mas o projeto é muito bom e tomara que vá para 

frente, que se faça a lei e que se consigam os recursos para que possamos levar 

adiante isto. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 539/16 Discussão Única Projeto de 

Decreto Legislativo 27/16 de autoria dos Vereadores Luiz Alberto e Ismael 

Líbio que "Dispõe sobre denominação de ponte (Juliana Leme Vantini)". O 

projeto é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a 

promulgação da mesa. Proc. 540/16 Discussão Única Projeto de Decreto 

Legislativo 13/16 de autoria da Vereadora Fátima Regina que “Concede 

Medalha de Honra ao Mérito Martha Brunhoroto Gimenez”. O projeto é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a promulgação da 

Mesa. Terminado o material da Ordem do dia o Sr. Presidente passa a palavra 

livre aos Srs. Vereadores em explicação pessoal e a Vereadora Fátima Regina 

pede a palavra e diz que quer compartilhar com as pessoas a respeito do Nosso 

Clube que a documentação está prestes a sair e tão logo saia vamos poder fazer 

o nosso baile de Julho depois de tanto tempo o clube estar parado, então no dia 

09 de julho teremos o baile de aniversário e espero que todos os que estejam 

nos ouvindo voltem a frequentar o nosso clube e também teremos no local um 

chá no dia 18/06 e quem puder nos ajudar com prendas porque o clube ficou 

muito tempo parado por falta de documentos e então estamos precisando do 

apoio da comunidade e também dos Vereadores ajudarem com uma prenda. 
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Continuando a palavra livre o Vereador João Aparecido pede a palavra e deseja 

boa sorte ao nosso clube através da Vereadora Fátima Regina e espero que a 

Srª faça também os bailes da juventude porque só velha guarda vão pensar que 

o clube é só para os velhos e em seguida a Vereadora Fátima Regina pede 

aparte e diz que o clube tem um pequeno problema que é a acústica então por 

enquanto não podemos fazer mas assim que conseguirmos colocar a acústica 

nós faremos os bailes e no dia primeiro já vai começar um curso de ginástica 

com o professor Paulo. O Sr. Presidente esclarece os Vereadores que na 

explicação pessoal não é permitido apartes,  mas as vezes ele mesmo esquece e 

o clube em questão não se chama mais Clube da Velha Guarda e sim Nosso 

Clube. Voltando a palavra com o Vereador João Aparecido o mesmo diz que 

espera que a Vereadora consiga fazer a acústica do clube para que possa fazer 

algo em prol dos jovens da cidade. Continuando a palavra livre o Vereador 

Fabio Ferraz pede a palavra e diz que quer deixar registrado que está em 

processo de conclusão a sua pós-graduação em gestão pública e legislação 

urbana e aproveitando a oportunidade de estar representando a unidade de 

Águas da Prata e dizer que consegui terminar minha dissertação e ela vem ao 

encontro do decreto que vai nomear a nossa reserva como Parque Estadual e 

inclusive eu tive que fazer uma alteração no título porque era criação de um 

Parque Estadual na cidade e como já é uma realidade ter um parque, este título 

e todo estudo foi para a sua ampliação do Parque Estadual de Águas da Prata e 

já falamos sobre isto tendo sido um debate muito saudável e é o que esperamos 

de uma Câmara de Vereadores e é mais importante ficarmos relembrando estes 

debates que são saudáveis e este meu estudo visualiza as remanescentes 

florestais que é de conhecimento de todos na cidade e tirando a Serra do Mar  

ela compõe de 20 a 25% de seu território de área natural ainda e nós 

trabalhamos legislações de regulamentação de plantio de eucalipto no sentido 

de segurar esta onda que vem invadindo a serra e meu trabalho foi basicamente 

da  ampliação e volta aos ofícios que o Vereador Luiz Alberto apresentou em 

explicação pessoal e assuntos de interesse do município e com base neste 

estudo que fiz consultando diversos setores, inclusive até proprietários, nós 

teríamos e estamos conseguindo uma verba indenizatória, assim que o decreto 

for assinado será de R$ 200.000,00 por ano, o benefício do município ter esta 

reserva e se conseguirmos tornar estes remanescentes em cachoeiras e pontos 

turísticos juntamente com os poderes Executivo, Legislativo e o Governo 

Estadual conseguiríamos um total de R$ 2.500.000,00 aproximadamente que 
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seria basicamente 10% do orçamento do município e fora a questão de 

preservação e de atrativo turístico que esta realidade nos trará se Deus quiser, 

mas foi um trabalho muito bom e incide na base econômica do município que é 

incrementar a economia do município através do ICMS ecológico e dar uma 

melhor gestão no Turismo que sabemos que as Sete quedas, a Cascatinha, a 

Fonte Platina que está fechada, mas temos diversas cachoeiras que o próprio 

proprietário se vê prejudicado  porque muitas pessoas invadem não só a pé mas 

também de moto e todo final de semana temos invasores que acabam 

prejudicando abrindo novas trilhas, assoreamento de córregos e esta é a 

realidade porque temos uma natureza muito frágil como é a Mata Atlântica, 

mas temos a possibilidade de um trabalho não só econômico mas também 

turístico, então independente do futuro do município seria interessante e vou 

deixar a disposição assim como meu trabalho acadêmico de turismo e ficou a 

disposição do ex- prefeito Vanderlei e também do atual prefeito e ficará 

também a disposição do futuro Prefeito, pois acredito nestes estudos e posso 

acrescentar ainda mais para o município. Continuando a palavra livre o 

Vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que hoje recebemos o Ronaldinho 

que está preocupado com o Campeonato de Futebol eu gostaria de pedir a 

todos os Vereadores que pudessem falar com o Prefeito para que este 

campeonato se realize e desde o primeiro tempo eu fiz oposição ao Sr. Prefeito 

mas todo mundo quer o bem da cidade  e é um anseio da sociedade que tenha 

este campeonato de futebol que é muito tradicional do município, então peço 

aos Vereadores que estão mais próximos ao Prefeito e que peçam a realização 

deste campeonato e nós recebemos da mão do Secretário Estadual de Esportes 

um jogo de camisa, um jogo de calções, jogo de meia de medalhas,  de bolas 

que chegaram em minhas mãos e eu não recebi isto como Vereador de Águas 

da Prata e sim como Presidente do Parlamento Regional da Mogiana e poderia 

ter destinado a qualquer uma das 21 cidades que compõe o parlamento, mas 

está ai é para a cidade e levamos também  uma Vereadora de Tapiratiba que é a 

Presidente da Câmara para que falasse com o Secretário e tendo esta política 

conjunta das 21 cidades hoje temos uma facilidade de falar com Deputados de 

falar com Secretários e temos que fazer juntos e se o Secretário Municipal de 

Esportes quiser que eu leve até o Secretário Estadual de Esportes para 

conseguir verbas  que já foram pedidas, mas agora tem que insistir e não deixe 

passar em branco mais este ano e eu proponho até um sorteio destes conjuntos 

que falei porque não vai dar para atender a todos, mas acho que dá para 
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conversar com o Luiz Fernando que acredito que pode ajudar com alguma 

coisa, a Fortres também pode ajudar com segurança, então é todo mundo unido 

em prol do município sem a questão de divergência, mas é difícil termos um 

diálogo com a Prefeitura, então vamos quebrar isto e vamos fazer este 

campeonato para todo mundo. Continuando a palavra livre aos Srs. Vereadores 

e ninguém mais querendo fazer uso da mesma o Sr. Presidente diz que antes de 

encerrar a reunião quero convocar os Srs. Vereadores  para uma Sessão 

Extraordinária  para o dia 01/06 próximo, 4ª feira  da semana que vem às 14 

horas em atendimento a solicitação da CIP- Comissão de Investigação 

Processante  através do ofício  83/16 para votação do parecer do relator da 

Comissão no processo 491/15 que se trata da cassação de mandatos, sendo que 

para esta Sessão será votado apenas os denunciados  Vereador Ângelo Roberto 

de Oliveira e  o Prefeito Municipal Samuel da Silva Binati e quanto ao 

Vereador João Aparecido será em outra oportunidade em face da pendência 

judicial, devo esclarecer  ao Vereador João Aparecido, o mesmo poderá 

participar como ouvinte sem fazer uso da palavra. Esclareço também que o 

Vereador Ângelo Roberto e o Prefeito Samuel da Silva Binati poderão fazer 

uso da Tribuna para suas defesas sem direito a voto. Informo também que os 

respectivos suplentes dos citados Vereadores foram convocados para a referida 

Sessão, portanto dia 01/06 às 14 horas estão todos convocados e para constar 

eu Wanderson Fernandes de Freitas, Diretor Administrativo escrevi a presente 

Ata.    

 

 

 

Manoel da Silva Ferreira                                 Luiz Alberto Teixeira Ferreira  

         Presidente                                                          1º Secretário 
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